

Projekt bemutatása

A vállalkozás 100%-os tulajdonosa gazdálkodó tevékenységét 2004-ben kezdte egyéni vállalkozóként. 2010-ben hozta létre a Vadász Agro Kft.-t a növekvő gazdaság továbbfejlesztése végett. A központi telephelyen, állattartó telep, és a géppark is megtalálható, amely a nagy tranzitforgalmat bonyolító 63-as számú főútról közvetlenül megközelíthető. A társaság 350 hektár területen növénytermesztéssel foglalkozik. A tevékenység 2015-ben szarvasmarha-tartással bővült, elmúlt év szarvasmarha átlagos állatlétszám 24 db volt. A tulajdonos a fejlesztéseknek köszönhetően rendelkezik a növénytermesztéshez szükséges erő és munkagépekkel.

A cég által használt területeket a tulajdonos saját eszközállományával műveli. A társaság 2018-óta precíziós (zónás) talajmintavételezési szolgáltatást vesz igénybe, mellyel a jogszabály előírásainak (Helyes gazdálkodás) teljes mértékben megfelel.

Projekt 1. ütemében két munkagép került beszerzésre. A vontatható Catros-2TX rövidtárcsa, amely ideális a sekély és intenzíven keverő talajműveléshez. A Ceus 4000-TX rövidtárcsa-kultivátor kombináció 4 méteres munkaszélességgel, merev kivitelben. A tárcsák és a kapák kombinálásával a Ceus tökéletes beforgatást biztosít akár 15 km/h-s munkasebesség mellett is. A munkagépek alkalmasak differenciált, precíziós alapú (baktériumtrágya, műtrágya) kijuttatására a Temposensor Precision eszköz segítségével. Térkép alapján változtatható mennyiségi kijuttatás a beépített GPS vezérlés segítségével lehetséges.



A vállalkozásunk jelenleg a precíziós gazdálkodásra való átállást tekinti fő prioritásának, tekintettel arra, hogy a jelentkező munkaerőhiány kiküszöbölésére és a terméshozamok növelésére koncentrálunk.

A precíziós technológia alkalmazása révén megvalósul a különböző inputanyagok racionális felhasználása, az okszerű művelés által javítható a talajok vízmegtartó képessége és minimalizálható a talajtaposási kár is.

A precíziós technológia alkalmazásával lehetőségünk nyílik a nyomon követett (biztonságos) élelmiszer alapanyag termelés piacára történő belépés biztosítására, melynek keretében új piaci lehetőségek nyílhatnak meg.

Precíziós szolgáltatásra vonatkozó szerződés megkötésre került.

Projekt 2. ütemében az ÜDT-ben leírt tervekben foglalt tevékenységeket a szolgáltató elvégezte.

A kötelező tájékoztatásnak eleget tettünk, tájékoztató tábla elhelyezésével a vállalkozás telephelyén.

